

Глава Министерства труда и социальной защиты Максим Топилин заявил, что Роструд проведет проверку в Забайкальском крае по факту невыплат зарплат учителям, сообщает [«Интерфакс»](#) .

Напомним, 10 декабря в Забайкалье учителя приаргунской общеобразовательной школы [приостановили работу](#) , требуя погасить задолженность по зарплате за ноябрь в размере 14,7 млн рублей. Региональный Минфин пообещал погасить долги до Нового года. Между тем, к протестам могут присоединиться преподаватели других учебных заведений Приаргунского района.

16 марта в Забайкальском крае учителя уже [приостанавливали работу](#) из-за задолженности по зарплате. Тогда в протестной участие около 60 педагогов из поселка Первомайский и города Краснокаменск.